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13. Mio avtintik) eykatdotaon dokivel vepd dpdsvong omd motapd otabepng otdbung mpog delapevn e
YEOUETPIKO VYOG avOywons 34 m ¢ mpog tov motapd, HE xpnomn aywyov upfkovg L=900 m, £cmTEPIKNG
dwpétpov 132 mm xar péong empavelonkng tpoydmmrog e=0,15 mm. H avthio éyel tig €N yapaKTnploTikes
Kapumoreg otig 1450 rpm:

0 (m’/h) 0 40 70 100 130 160 200
H (mZXY) 40 37,5 34 30 24 15 0
1 (%) 0 54 74 80 70 43 0

H x\ion tov aymyod Oswpeitor otabepn, OT®G KAl 0L VOIPUVAIKES ATMAEIEG 0TO GTOULO avappdenong oh, = 1,0
mXY. O GUVIEAEOTNG YPUUUIKDY ATOAEIDV TOV aymyod Ba vmoloyiotel pe Pdon tov apiBud Reynolds mov
avtotoyel 610 KEA g avtiiag. H péyiotm emrpemndpevn micon otov aywyd sivor 7 bar. Aivetar emiong )
atHocuPIK Twieon Hyy, = 10 m2Y.

A. No Bpebei 1o onpeio Aettovpyiog g aviiiog Kot 1 1oydg mov amoppodd. (2.0)

B. H Aeitovpyio g oviAlag 610 mPonyoLUeEVo onueio TOVv ePpOTAROTOS A Umopel va YapoKTNploTel G o)
KOVOTOMTIKN, B) OVTIOIKOVOLLKY, V) TpofAnpatiki 1 §) addvartn kat ywati; (0.5)

I'. Edv o xivntipog enttpénel cuveyn LETAPOAN TOV GTPOQ®V, GE TOIEG GTPOPES 1| TAPOYT| TNG AvTAiog Oa yivel
ion pe 120 m’/h; (2.0)

A. H \errovpyio. g avtilag oto mponyovuevo onueio tov gpotipatog I' pmopei va yopaxtmpiotel og o)
KOVOTTONTIKY, B) ovTIotkovopiKn, v) TpofAnpatiky 1 8) advvarn kot yoti; (0.5)

E. INapapévovtag otic 1450 rpm, e€etalovpe ™ cOvdeon piag deVTEPNC TOVTOOTIUNG HE TNV ap)IKT avTiiag og
mapdAAnin N og gv oepd Aertovpyia. Na Ppebel kKot ot 000 mEPMTOGEL TO OoNpElD AEITOVPYING TOV AVTAIDV
(¢ kGO piag Kot To GLVOALKO), KAOMG Kat 1 1oY0S TOL AToppOoPovV ot dVo avtiries. (1.0)

XT. Eivai duvati n tomobétnon tov dvo aviAdv gv oelpd 6to 1610 avtilootdoto (dnAadh oto 610 VYOUETPO
dimha atov motouo); (0.5)

Z. Tlowo Ba givor to onpueio Aettovpyiag (dyog, mapoyr, Paduog amdédoong kot oyds) g oviiiag (1450 rpm)
(6tav Aettovpyel udvn tg) av petd v avtiio tonobetnOei, TopdAAnAa pe TOoV TPOTO, SHTEPOC TOVTOOT|LOG
ayoy6s; (1.0)
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